



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Π.Ε. & Δ.Ε.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΣ/ΚΟΥ Α/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ Γ'

Βαθμός Προτερ.

Μαρούσι, 17-8-2017
Αρ. Πρωτ.: 137400/Ε1

Ταχ. Δ/ση : Α.Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη: 151 80 ΜΑΡΟΥΣΙ
Ιστοσελίδα: www.minedu.gr
e-mail : ppr3@minedu.gov.gr
Γ. Μπουζιάνη 210 3442167
Στ. Ράμμου: 210 3442167
Μ. Ασλάνογλου: 210 3442435
FAX: 210 3442365 (γρ. 1004)

- ΠΡΟΣ: 1. Περιφερειακούς Δ/ντές Εκπ/σης
Έδρες τους
2. Τις Δ/νσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Έδρες τους

ΘΕΜΑ: «Λειτουργικά κενά Σχολικών Μονάδων Α/θμιας Εκπ/σης»

Μετά την ολοκλήρωση της Α' φάσης των αποσπάσεων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ, σε ΣΜΕΑΕ και ΚΕΔΔΥ, παρακαλούμε να υπολογίσετε τα εναπομείναντα λειτουργικά κενά Γενικής Παιδείας και ΣΜΕΑΕ της περιοχής αρμοδιότητάς σας.

Για διευκόλυνσή σας επισυνάπτεται πίνακας για κάθε κατηγορία (2 φύλλα: Γενική παιδεία και ΣΜΕΑΕ), ο οποίος θα πρέπει να συμπληρωθεί κατά πρώτον από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και στη συνέχεια από τις οικείες Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης. Η συμπλήρωση του πίνακα θα γίνει, αφού ληφθούν υπόψη οι υπουργικές αποφάσεις αποσπάσεων, που έχουν ήδη εκδοθεί, καθώς και οι αντικειμενικές ανάγκες λειτουργίας των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 5 & 7 του Ν.3848/2010.

Οι πίνακες θα παραμείνουν στις Περιφερειακές Δ/νσεις και τις Δ/νσεις Π/θμιας Εκπ/σης και, όταν ζητηθούν, θα πρέπει να διαβιβαστούν άμεσα στην υπηρεσία μας, για να γίνει αντιπαραβολή και έλεγχος των στοιχείων.

Ταυτόχρονα, οι στήλες η και ι του πίνακα (λειτουργικά κενά/πλεονάσματα) θα καταχωριστούν από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και τις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης αντίστοιχα στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Προσωπικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΟΠΣΥΔ) (<https://opsyd.sch.gr>), στη διαδρομή:

1. Για τη Γενική Παιδεία: Διαχείριση → Εισαγωγή Κενών → Επιλογή ιδιότητας κενών: Αποσπάσεις. Στο πεδίο Επιλογή ΠΥΣΠΕ- κλάδου καταχωρίζετε το συνολικό αριθμό των λειτουργικών κενών και το συνολικό αριθμό των λειτουργικών πλεονασμάτων Γενικής Αγωγής.

2. Για ΣΜΕΑΕ: Διαχείριση → Εισαγωγή Κενών → Επιλογή ιδιότητας κενών: Αποσπάσεις ΣΜΕΑΕ. Στο πεδίο Επιλογή ΠΥΣΠΕ- κλάδου επιλέγετε αναλόγως την περιοχή και τον κλάδο, καθώς και τον τύπο ΣΜΕΑΕ: Ειδική Αγωγή, BRAILLE, ΝΟΗΜΑΤΙΚΗ.

Η καταχώριση στο ΟΠΣΥΔ, δεδομένου ότι το ΚΥΣΠΕ θα συνεδριάσει 24 και 25 Αυγούστου, θα πρέπει οπωσδήποτε να έχει ολοκληρωθεί για τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης έως και την Τρίτη, 22 Αυγούστου 2017 και για τις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης έως και την Τετάρτη, 23 Αυγούστου 2017.

Εξυπακούεται ότι τα λειτουργικά κενά και πλεονάσματα εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, θα πρέπει να αποτυπώνονται με αντικειμενικό τρόπο με στόχο την ορθολογική διαχείριση του προσωπικού και την απόλυτη κάλυψη των αναγκών εξ αρχής των σχολικών μονάδων.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΑΝΘΗ ΓΩΡΟΥ